RESOLUTION NO. 20081016-035

WHEREAS, Austin enjoys an unusually high concentration of musicians and music-related activity and is recognized as "The Live Music Capital of the World"; and

WHEREAS, the City Council previously determined it was in the City's best interests to develop clear policies that address issues of concern to those whose livelihoods depend upon live music as well as the concerns of those affected by the output of live music and formed the Live Music Task Force on January 31, 2008; and

WHEREAS, Resolution No.20080131-076 provided the Live Music Task Force would provide a report of its findings and recommendations to the City Manager and City Council and be dissolved on October 31, 2008; and

WHEREAS, the City Council believes the Live Music Task Force has been diligently pursuing its duties and responsibilities, the Council also believes an additional 60 day time period will allow the Live Music Task Force to thoroughly complete the tasks set forth in Resolution No. 20080131-076; NOW THEREFORE,

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF AUSTIN:

- (1) That the Live Music Task Force shall.
 - (a) continue its examination of issues related to the live music industry and provide a report of its findings and recommendations to the City Manager and City Council on or before December 31, 2008
 - (b) The Live Music Task Force shall be dissolved on the earlier of December 31, 2008 or upon completion of the tasks set forth in Resolution No. 20080131-076.

ADOPTED: <u>October 16</u>, 2008 ATTEST: Shirley Al Gentry City Clerk